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Flal) JBL =( 1 ztlae Ja0o )(6.02><1023 atomS)( 1 mol )(2-338)( 1cm?
Solsadt JBL 3,75 10° atoms mol 28.09g’ ' 1cm®’? 1 89105 ¢y > J3L
=7.05%x10'°

209 Lt Jol> Jds & L



10 Juadll aali
S5 R o sliadl oIS 130 .11 mA S s 0 4S5 edis 0,45V (g 5Ly V, olisT JSCadl 3o plllldgr 5 bsgll .10
?fj)U‘Vb :\..a.)\.la.)\ J.@.?-)‘..qu Lad c%;\)ﬂ\ gf\'c éﬁ\.U\) &)U@J\ - M‘p 680 2

V,= IR +V,=(0.011A)(680 ) + 0.45V

=79V

A8 MA Ll )l 055 Lokie 0.95V (6 sl Lol ALl 33 Sl dgulins 3L 1¢S5 315 3V 5 lsdgr b bsgll 11
C3OUIV, dUadl dgr e Lad o JI sl e s ladl s & Ul o Alaza 5 390 Q2 (g 5L R o sliall SIS 150
V,=IR+V,

= (0.018 A)(390 2) + 0.95V
=8.0V
byl O 13 €10 VLl b 430 ,¢5J15 511 s 27mA oslkis S S 5l s o N d el g ke s 12

ey o 2 ) g
V.=IR+V,

= (0.027 A)(680 £2) + 0.45V
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